Cepnﬂ 6: HeCKOJbKO ITOJEe3HBIX 3ajav HaIloCJIea0oK.

1. HarypaubHble qucIa &, Y ¥ 2 TAKOBBL, 9TO Y = 22 + 1. JoKaxKuTe, 9TO CYLECTBYIOT IEIbIe YHC/IA
a, b, cndmraxue, uro x = a2 + b, y=c?+d* n z = ac + bd.

2. TlomapHO B3aMMHO TIPOCTHIE TEIBIe THCIA T, Y, Z TAKOBHL, 9TO 2 + y2 = 22", mpuuem p = 4n — 1 —
mpocToe uucao. JJokKaxuTe, ITO OTHO U3 SMUCET T U i TEJIUTCA Ha P.
b memsrcs ma 22020,

b
3. Yucao (v/13 — 1)?92! npencrasaeno B Buge a + bv/13, rae a u b — nenwsie wucia. [JokaxuTe, ITO a U

4. laust MHOTOWIeHET f 1 g. V3BECTHO, UTO CTeMeHb MHOTOWIeHa f paBHA N, a CTEMeHb MHOTOWICHA g
n (/ .

aro Y, L2 =0, rae f'(z) — npomssoguas f(z).

i=1

HE TIPEBOCXOAUT N1, — 2, IPUIEM f UMEET N Pa3INIHLIX JEUCTBUTEILHBIX KOPHEH X1, L2,
z;)
HED)

., Tp. [oxaxwure,



